

VOCHOVÁK

Ročník V., vydává obec Vochov, povoleno MK ČR E 12294

Číslo 1/2019



VOCHOVÁK

Ročník V., vydává obec Vochov, povoleno MK ČR E 12294

Číslo 1/2019

Slovo úvodem...

Vážení spoluobčané,

mohu vám s radostí oznámit, že po dlouhých přípravách (zhotovení projektu, územní rozhodnutí o umístění stavby, stavební povolení, žádost o dotaci, atd...), jsme konečně začali s budováním splaškové kanalizace. Čeká nás tvrdá práce, která se určitě neobejde bez určitých omezení. Už na začátku se vyskytl menší problém ohledně kácení několika stromů. Jinak stavba běží podle stanoveného harmonogramu. Jako první se začala stavět čistička a trasa směrem na Malesice. Zde nastalo malé zpoždění díky pyrotechnickému průzkumu na této trase. Naštěstí byl výsledek negativní. Pro vaši informovanost uvádím, že jednou za čtrnáct dní probíhá kontrolní den, kde se kontroluje rozsah prací. Více se dozvíte uvnitř zpravodaje.

A teď o problému, který nás velice trápí. Po obci jsou rozmístěny kontejnery na tříděný odpad. Bohužel mnoho našich spoluobčanů si s tříděním nedělá starosti a hází odpad, kam se jim to hodí. Když je kontejner plný, hodí odpad vedle kontejneru, přesto, že tento odpad můžou odvézt do našeho sběrného dvora. Mně osobně tento nepořádek vadí. Myslím, že nejsem sám. Apeluji na ty, kterých se to týká. Zamyslete se, prosím, nad svým chováním. Neradi bychom přistoupili k nějakým sankcím. Spoléhám na vaše dobré vychování.

-be-

VOCHOVÁK

Ročník V., vydává obec Vochov, povoleno MK ČR E 12294

Číslo 1/2019

Splašková kanalizace – stavba...

Stavba se rozběhla a mám z toho upřímnou radost. V současné době probíhají spíše práce mimo zastavěnou část Vochova a to hlavně v okolí budoucí čistírny odpadních vod. Máme již hotovou část stoky „O“, která odvede vyčištěnou vodu zpět do řeky Mže. Začaly zemní práce v okolí čistírny odpadních vod. Samozřejmě řešíme drobné problémy, které se vždy vyskytují u takto velkého projektu. Zatím vše postupuje podle plánu.

V dubnu 2019 řada z nás obdržela několik dopisů ze Stavebního úřadu Město Touškov. Šlo o územní rozhodnutí ohledně přípojek nemovitostí (domů, bytovek). Územní rozhodnutí se týkalo všech, kteří k tomu dali souhlas. Majitelé nemovitostí, kteří souhlas nedali, si budou muset v budoucnu vyřídit a zaplatit vše sami. Bez pomoci obce. Nyní budeme řešit nemovitosti, které z různých důvodů nemohly být zařazeny do prvního kola územního řízení. Kdo nebyl v prvním kole územního řízení a chce připojit nemovitost nebo dům, obraťte se prosím na obecní úřad do 30. 6. 2019.

V nejbližších týdnech se nám již práce přesunou do Vochova. Začne se stokou „S2“ (Nová cesta). Zde již budeme řešit i přípojky jednotlivých nemovitostí. Určitě bude potřeba spolupráce všech majitelů dotčených nemovitostí při stavbě. Jde především o polohu přípojky. Sledujte prosím webové stránky obce, kde se vše dozvíte.

Se stavbou souvisí i dopravní omezení, abychom zajistili bezpečnost jak pracovníků stavby, tak účastníků silničního provozu. První snížení rychlosti nás čeká na silnici II. třídy číslo 605 před odbočkou do Vochova. Jde o místo, kde je zřízen dočasný přístup na staveniště. Rychlost zde bude snížena na 70km/h. Další snížení rychlosti nás bude čekat i ve Vochově. Po dobu stavby zde bude snížena rychlost na 30km/h. Pevně věřím, že se všichni dočasně přizpůsobíme a měření rychlosti se u nás policii vyplácet nebude. Jde především o bezpečnost.

VOCHOVÁK

Ročník V., vydává obec Vochov, povoleno MK ČR E 12294

Číslo 1/2019

Ještě jednou děkujeme všem, kteří svým jednáním a přístupem pomohli k tomu, že opravdu stavíme. Ochrana vody je to nejdůležitější. Bez vody není života. Někdy je nutné něco obětovat, aby mohlo vzniknout něco nového, k prospěchu všech. DĚKUJEME...



Úsek silnice II. třídy číslo 605, kde dojde k omezení rychlosti...



Protlak pod silnicí II. třídy 605...



Místo, kde bude stát objekt ČOV...

-ts-

VOCHOVÁK

Jak se žije na vesnici...

Obec Vochoch leží jen pár kilometrů od statutárního města a tak můžeme využívat výhody vesnice i města. Někteří z nás jsou rodilí občané Vochocha, jiní se do Vochocha přestěhovali z města nebo z jiné obce. Pro někoho budou popsána pravidla samozřejmostí pro někoho překvapením.

Pozdrav

Pozdrav je nejjednodušší, nejelementárnější společenský kontakt, nejzákladnější projev zdvořilosti. Pozdravit je slušnost, odpovědět povinnost. Na vesnici je nepsaným pravidlem, že se všichni zdraví, jelikož je velká pravděpodobnost, že se znovu potkáte. Ve městě zdravíme jen toho, koho známe, jelikož bychom se cestou do práce, pokud bychom použili městskou hromadnou dopravu, nejspíš uzdravili.

Odpadky se hází do koše

Doma by asi většinu z nás nenapadlo odpadky vyhodit někam jinam než do koše nebo do nádob k tomu určených. Umíme se však stejně chovat i na veřejném prostranství? Snažte se vaše odpadky vyhazovat do košů, které jsou po obci umístěny. Zaměstnanci obce nestačí uklízet odpadky poházené po obci. To, jak naše obec bude vypadat a jak bude čistá, záleží především na nás.

Uklízím po svém psovi

Pes je nejlepší přítel člověka. Umí nás rozveselit, rozněžnit i ochránit, jediné co neumí, je po sobě uklidit. To musíme udělat za něj. Pokud se jde s pejskem na procházku po obci a on vykoná svoji potřebu, můžeme použít pytlíky, které obec pro tyto účely připravila a rozmístila u odpadkových košů. Nebuďte lhostejní a uklízejte po svém pejskovi, jelikož maminky s dětmi, paní učitelky s dětmi z mateřské školky chodí na procházky po obci, děti běhají po místních loukách a snadno se může stát, že si nějaký ten nechtěný dárek od pejska přinesou na botě domů nebo do mateřské školky. Každý asi známe, co následuje.

VOCHOVÁK

Ročník V., vydává obec Vochoch, povoleno MK ČR E 12294

Číslo 1/2019

Pes na vodítku

Pokud nejdete na procházku s pejskem mimo obec, mějte ho na vodítku. Nikdy nevíte, koho potkáte. Můžete potkat maminku s dětmi nebo jiného psa na procházce a nemůžete si být jistí, jak váš pes nebo ostatní zareagují. Volné pobíhání psů na veřejném prostranství je upraveno místní vyhláškou 1/2013 o volném pobíhání psů. Porušením této vyhlášky se dopouštíte přestupku, který může být sankcionován.

Jak bude naše obec vypadat, jak se v ní budeme cítit, to záleží především na každém z nás. Respektujme nejen ta psaná pravidla, ale i ta nepsaná. Nikomu to nic neudělá a ostatní potěší.

-em-

Odpady...

Odpady doprovází lidstvo již od pradávna. Jsou produktem veškeré lidské činnosti, a proto se jím musí zabývat všechny obce. Ve Vochově na svoz komunálního odpadu musí přispívat každý, kdo má hlášen trvalý pobyt na území obce. V tomto případě jej platí každá osoba hlášená v nemovitosti (dle počtu osob, včetně dětí) nebo každá fyzická osoba, která má ve vlastnictví stavbu určenou k rekreaci. U bytu nebo rodinného domu, kde není hlášena žádná osoba k trvalému pobytu, je výše poplatku stanovena za jednu fyzickou osobu. Tento poplatek je příjmem obce a obec ho vymáhá na základě principu řádného hospodáře. Je splatný do 31. 3. kalendářního roku, za který se poplatek vybírá. V případě nezaplacení poplatku může obec dlužníkovi výši poplatku zvýšit až na trojnásobek. Poplatník pouze přispívá na shromažďování, sběr, třídění, přepravu a odstraňování komunálního odpadu. Celkové náklady za jednoho občana jsou vyšší, než které platíme, proto obec zbytek nákladů platí ze svého obecního rozpočtu. Více o tomto poplatku naleznete v obecní vyhlášce č. 1/2016 o odpadech, kterou najdete na webových stránkách obce v sekci obecní úřad – vyhlášky, zákony a usnesení zastupitelstva.

VOCHOVÁK

Ročník V., vydává obec Vochov, povoleno MK ČR E 12294

Číslo 1/2019

Po obci jsou také rozmístěny popelnice na tříděný odpad. Mimo těchto popelnic existuje ve Vochově sběrné místo, které je umístěno na dvoře obecního úřadu. Otevírací doba dvora: středa 16-18h, sobota 10-12h, neděle 14-16h. Kromě tříděného odpadu, zde můžete odkládat také bioodpad a velkoobjemový odpad. Během provozní doby je vždy přítomen zaměstnanec, který vám s odpadem pomůže. Mimo tyto hodiny je v pracovních dnech uložen klíč ke dvoru na Obecním úřadě Vochov, kde je pro občany obce Vochov k vyzvednutí. Dvakrát ročně se sváží nebezpečný odpad. Co vše se může svážet a termín svozu je vždy vyvěšen na obecních webových stránkách www.obec-vochov.cz, popř. na facebooku obce.



Sběrný dvůr ve Vochově...

Popelnice na tříděný odpad jsou rozmístěny po celé obci. V nejbližší době budou nově dodány i na Slunečné svahy, kam se nastěhovali noví spoluobčané. Nejvíce vytěžované popelnice s tříděným odpadem jsou u rybníka. Zde se stává

VOCHOVÁK

Ročník V., vydává obec Vochov, povoleno MK ČR E 12294

Číslo 1/2019

bohužel pravidlem, že pokud se odpad již nevejde do popelnice, odloží se mimo ni. Vítr pak odpadky rozfouká. Ty jsou poházeny po okolí a všichni, kdo kolem rybníka projíždí, vidí kolem sebe jen poházené kartony, pet láhve, papíry atd. Není to moc hezký pohled. Využijte proto jiné prázdnější popelnice v blízkosti nebo odvezte tříděný odpad v provozní době na dvůr obecního úřadu, kde jsou pro něj také vyčleněné popelnice.

Zaměstnanci obecního úřadu tento nepořádek po jiných občanech neustále uklízí, nosí kartony pohozené vedle popelnice a vyhazují do prázdnějších popelnic ve dvoře obecního úřadu. Nebuďme lhostejní k našemu okolí. Pokud zjistíme, že popelnice, do které máme namířeno, jsou plné, udělejme pár kroků navíc. Zlepšíme tím prostředí, ve kterém společně žijeme.



Tohle přece nechceme...

-em-

VOCHOVÁK

Ročník V., vydává obec Vochov, povoleno MK ČR E 12294

Číslo 1/2019

Nové komunikační kanály ve Vochově...

Facebooková stránka obce

Jak se říká - "musíme jít s dobou". Sociální sítě si dnes podmanily celý svět. Samozřejmě ne všichni lidé si k nim našli cestu, ale jejich návštěvnost je výrazná.



Většina obcí, nejen v našem v okolí, už svoji Facebookovou stránku využívá delší čas. Ve Vochově jsme se přidali letos na jaře. Webová adresa vochovské stránky: www.facebook.com/obecvochov
Za měsíc a půl existence si vochovská stránka našla již 110 odběratelů. Věříme, že další budou v blízké budoucnosti přibývat. Jaký obsah na obecním Facebooku můžete očekávat? Především upoutávky na obecní akce, následné fotogalerie, ale také třeba důležitá upozornění týkající se nejen mimořádných stavů v naší obci.



Mobilní rozhlas

Častým argumentem proti Facebooku je, že "je pouze pro mladé" a informace z obce potřebují i naši starší spoluobčané. To je rozhodně pravda a právě proto jsme v naší obci zavedli aplikaci Mobilní rozhlas.

Pro starší generaci to zjednodušeně znamená, že všechny důležité informace týkající se naší obce obdrží starou dobrou textovou SMS zprávou.

Také Mobilní rozhlas je přizpůsoben všem generacím. Komu přijde SMS již přežitá a je zvyklý používat "chytrý telefon", může všechny zprávy z obce přijímat přes mobilní aplikaci „Zlepšujeme Česko“.

VOCHOVÁK

Ročník V., vydává obec Vochoch, povoleno MK ČR E 12294

Číslo 1/2019

Do mobilního rozhlasu máte 3 možnosti registrace:

1) Pokud jste zvyklí používat "chytrý telefon":

- stáhněte si aplikaci „Zlepšujeme Česko“, která je dostupná pro platformy iOS i Android. Aplikaci nainstalujete. Je potřeba vyplnit své osobní údaje a zaškrtnout souhlas s jejich zpracováním.

2) Pokud komunikujete elektronicky raději přes počítač:

- zadejte adresu <https://obec-vochov.mobilnirozhlas.cz/>
- zadáte své telefonní číslo a potvrdíte tlačítkem "registrovat se ZDARMA"
- čtyřmístný kód, který máte zadat v dalším kroku, Vám přijde jako SMS na mobilní telefon
- dále vyplníte své údaje, zadáte emailovou adresu, vyberete si okruh zpráv, které chcete dostávat a hlavně potvrdíte souhlas se zpracováním osobních údajů (platí dva roky od registrace)
- pokud jste zadali emailovou adresu, přihlaste se do své schránky, otevřete email, který Vám aplikace poslala a potvrďte registraci
- jste přihlášení

3) Pokud nekamarádíte ani s počítačem, ani telefonem a chcete dostávat hlavně SMS:

- zastavte se na obecním úřadě vyplnit formulář pro registraci. Můžete si jej stáhnout také na webových stránkách obce a na úřad jej pouze přinést.

Pokud chcete obecní informace odebírat a něco Vám není jasné nebo máte jakýkoliv dotaz, neváhejte se na nás obrátit.

Správci komunikačních kanálů ve Vochově jsou zastupitelé Václav Dušek a Eva Mašková.

-vd-

VOCHOVÁK

Ročník V., vydává obec Vochoň, povoleno MK ČR E 12294

Číslo 1/2019

Vochoňurky, z.s.

Nezisková organizace Vochoňurky, z.s. vznikla přesně před půl rokem. Od počátku roku 2019 máme za sebou již přes 50 akcí jak pro veřejnost, tak i pro interní členy spolku. Zorganizovaly jsme první pilotní projekt „stmelování generací“, do nějž se zapojily děti z mateřinky, ženy ze Svazu žen, maminky s dětmi a seniorky. V rámci tohoto projektu 51 účastníků navštívilo tvořivé dílny ve Svíčkárně Rodas v Plzni-Liticích! Máme za sebou i několikadenní akci s dětmi na horách. Celý duben se nesl v duchu velikonočních svátků a zvyků, od vynášení Morany, přes tvoření, pletení pomlázek a jarmarku až po hodování.



V termínu od 11. 5. do 19. 6., tedy v období, kdy se slaví Den matek, Mezinárodní den rodiny, Den dětí či Den otců, jsou veškeré naše akce zapojeni do kampaně „FESTIVAL RODINY“ (www.festivalrodiny.cz).

Pravidelné aktivity pro veřejnost:

Cvičení rodičů s dětmi: vždy od 9:00, v úterý v tělocvičně OÚ Vochoň a ve čtvrtek v zasedačce ÚMO Plzeň – Křimice.

Kočárkové fitness: každý čtvrtek sraz v 9:30 na dětském hřišti u fotbalového hřiště ve Vochoňě.

Aktuální informace:

Vochoňurky, z.s. získaly dotaci z Evropského sociálního fondu na provoz Miniškoličky a v současné době řešíme prostory k realizaci projektu. „Miniškolička“ bude pro děti (1-4roky) zaměstnaných rodičů zcela zdarma (tj. bez školkovného).

VOCHOVÁK

Ročník V., vydává obec Vochov, povoleno MK ČR E 12294

Číslo 1/2019

V létě budeme v prostorách MŠ organizovat příměstské tábory na téma „Od řemesla k řemeslu,“ a to v termínech: 8. - 12. 7. a 15. - 19. 7., pro děti bude zajištěn zajímavý doprovodný program.

Chováme se zodpovědně

Nezisková organizace Vochomůrky, z.s. má sjednané pojištění odpovědnosti za škodu organizace a úrazové pojištění včetně denního odškodného pro všechny účastníky našich akcí. V případě zahraničních zájezdů zajišťujeme účastníkům pojištění do zahraničí.

Naše cvičení proplácet i zdravotní pojišťovny v rámci svých preventivních balíčků.

Máme zajištěnu odbornou způsobilost členů spolku, dle charakteru akce máme odborné kvalifikace na akce ve většině případů z řad členů spolku (např. zdravotník, pedagogické vzdělání pro práci s dětmi, táborový vedoucí, hlavní vedoucí zotavovacích akcí, instruktor, apod.)

Jsme zapojeni do projektu GIVT.cz. GIVT promění vaše každodenní nákupy na internetu v dobrý skutek. Stačí před nákupem navštívit portál GIVT.cz

Veškeré informace jsou k dispozici na www.vochomurky.cz a na fb: Vochomůrky, kontaktní email: vochomurky@email.cz

Zpracovaly: Vochomůrky, z.s.

VOCHOVÁK

Ročník V., vydává obec Vochov, povoleno MK ČR E 12294

Číslo 1/2019

Co nás čeká...

POHÁDKOVÁ STEZKA
obcí
Vochov

9. června 2019
od 14.00

SRAZ DĚTÍ I RODIČŮ
u budovy obecního úřadu
- vjezd od sběrného dvora



FESTIVAL RODINY
I MY JSME SOUČÁSTÍ
www.festivalrodiny.cz

VOCHOMŮRKY, z.s.

DĚKUJEME PARTNERŮM: LOBKOWICZ - Křimice, spol. s r.o.; spolky PROVOCHOV a JEDNOTNÝ VOCHOV

POUŽOVÝ NOHEJBALOVÝ TURNAJ TROJIC

II. ročník



sportovní areál Vochov
sobota 27.7. 2019 od 09:00
přihlašování týmů od 08:00
občerstvení po celý den

PŘIJĎTE SPORTOVAT
POBAVIT SE
A SOUTĚŽIT O CENY

-ts-

VOCHOVÁK

Ročník V., vydává obec Vochoch, povoleno MK ČR E 12294

Číslo 1/2019

Akce na územní obce v letním období...

Pohádková stezka obcí Vochoch – 9. 6. 2019 od 14:00

Slavnostní setkání jubilatů se starostou (pouze pro pozvané) – 14. 6. 2019

Pouťový nohejbalový turnaj trojic – 27. 7. 2019

Výlet do Hřenska – 31. 8. 2019 (přihlášky do 31. 7. 2019)

Rozloučení s prázdninami – 1. 9. 2019

Vydavatel: obec Vochoch

Počet výtisků: 400

Elektronická verze ke stažení na www.obec-vochov.cz

Tištěno v grafickém studiu Bílý slon

Graficky upravil a revidoval: Tomáš Sklenářik

Přispěvatelé:

Tomáš Sklenářik (-ts-)

Bohuslav Ebermann (-be-)

Václav Dušek (-vd-)

Eva Mašková (-em-)



VOCHOVÁK

Ročník V., vydává obec Vochov, povoleno MK ČR E 12294

Číslo 1/2019

Obec Vochov stále hledá zaměstnance

Na pracovní místo: **pracovník obecního úřadu – čištění a údržba obce Vochov**

Předpoklady:

- řidičské oprávnění skupiny B výhodou

Další požadavky:

- schopnost samostatné práce
- zdravotní stav - bez omezení, částečná invalidita

Výhodou je:

- profesní odbornost (křovinořez, motorová pila)
- částečná znalost stavebních a zednických činností
- praxe v opravárenství motorových vozidel nebo zámečnické práce
- praxe v činnostech uvedených v náplni práce

Náplň práce – příklady:

Řízení vozidla Multicar – sypač, radlice – zimní údržba, včetně nakládky a vykládky přepravovaných břemen, sečení a hrabání travních porostů, kopáčské práce, zednické práce, ruční čištění kanalizací, sběr odpadů a vyprazdňování odpadových nádob, oprava a údržba svěřené techniky, ruční, strojní zimní údržba komunikací a chodníků a další práce při údržbě čistoty obce a obecních zařízení.

Zájemce zašle nebo osobně doručí na Obecní úřad ve Vochově svůj profesní životopis, kde uvede:

- údaje o dosavadních zaměstnáních, odborných znalostech a dovednostech

Dále požadujeme:

- výpis z evidence Rejstříku trestů ne starší než 3 měsíce, u cizích státních příslušníků též odborný doklad osvědčující bezúhonnost vydaný domovským státem
- kopii dokladu o nejvyšším dosaženém vzdělání

VOCHOVÁK

Ročník V., vydává obec Vochoň, povoleno MK ČR E 12294

Číslo 1/2019
